
Pismeni ispit iz Analize 1a, 14. jun 2015.

1. Dat je niz (an)n∈N

a1 = 1, an+1 = (1 +
1

2n
)an.

a) Dokazati da je an ≤ (n+1
n )n. b) Dokazati da je |an+1 − an| ≤ e

2n . v) Da li niz (an) konvergira?

2. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f(x) = (x− 1)e
x2−2x

2x2−4x+2 .

3. Neka su f, g : [a, b]→ R neprekidne na [a, b] i diferencijalne na (a, b) i neka je g′(x) 6= 0 za svako x ∈ (a, b).
Ako postoji α ∈ R za koje je |f ′(x)| ≤ α|g′(x)| za svako x ∈ (a, b) dokazati da je |f(b)−f(a)| ≤ α|g(b)−g(a)|.

4. Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije f(x) = x
3
2 sin 1

x na intervalu
a) (0, 1) b)(0,∞)
v) Da li postoji M > 0 za koje je |f(x)− f(y)| ≤M |x− y| za svako x, y ∈ (0, 1)?
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